



## 合肥东部新中心面貌焕然一新

11月28日，航拍位于合肥南淝河之滨的瑶海区滨河公园。远眺合肥东部新中心，现代高楼拔地而起，宽敞道路纵横交错，公园绿地随处可见，为人们提供了休闲放松的好去处。作为合肥重点区域，合肥东部新中心正在成长为城市版图上的一颗璀璨明珠。

星级记者 黄洋洋

# 合肥召开市区出租车运价优化方案听证会

**星报讯(记者 章沁园)** 11月28日下午，合肥市市区巡游出租汽车运价优化方案听证会召开，消费者、经营者代表、专家学者和政府部门及社会组织有关人员等共计45人参加听证会。

记者从会上获悉，随着合肥市私家车数量的快速增长以及网约车、共享单车等新型业态的快速发展，传统巡游车行业受到了较大影响，面临“接单量减少、从业收入下降”趋势。为积极化解巡游车行业矛盾，促进行业积极转型发展，经合肥市委、市政府同意，由合肥市发改委和交通局牵头组织召开本次听证会。

会上指出，为适应当前合肥市出行市场供求关系变化情况，进一步提升巡游出租汽车(以下简称：巡游车)运价灵活性，合肥市发展改革委会同市交通运输局拟定了合肥市市区巡游出租汽车运价优化听证方案，主要包括优化运价调整机制和调整运价水平等内容。

优化运价调整机制指出，为适应当前合肥市出租车行业市场供求关系的变化，进一步提升巡游车运价灵活性，在保持市区巡游车运价整体统一的前提下，对运价动态调整操作规程进行了优化，将原来的依据成本变化幅度调整运价机制调整为更倾向于依据市场供需状况调整运价的机制。

具体运价标准调整包括三个方案，方案

一为统一调整起步价和车公里租价，即：起步价由现行10元/2.5公里调整为8元/2.5公里，车公里租价(即超过起步里程的公里数，下同)由现行2元/公里调整为1.6元/公里。空贴费、夜间补贴同向变化，低速行驶费、合乘费标准不变；方案二为分时段调整运价，高峰时段(上午7:30~9:30，下午17:00~19:00)实行基准运价(即起步价10元/2.5公里、车公里租价2元/公里)，其他时段在基准运价基础上，下浮20%(即起步价8元/2.5公里、车公里租价1.6元/公里)。空贴费、夜间补贴同向变化，低速行驶费、合乘费标准不变；方案三维持现行运价标准不变，即起步价10元/2.5公里，车公里租价2元/公里。空贴费、夜间补贴、低速行驶费、合乘费等均保持不变。

会上，巡游车辆相关从业人员、消费者与行业专家等依次展开发言，并对自己支持的听证会方案进行说明。其中，优化运价调整机制与调整运价标准方案一获得在场多数认可。此外，合肥市市区巡游出租汽车运价优化方案的线上意见建议征集也于28日晚24时结束。接下来，合肥市发展改革委与合肥市交通运输局将综合听证会与线上征集结果提出具体优化方案，并履行风险评估、合法性审查等法定程序后报市政府，以更好地促进合肥市巡游出租汽车行业健康可持续发展。

## 截至10月，我省累计投入移民资金54.46亿元发展产业

**星报讯(记者 章沁园)** 记者从省发展改革委获悉，近年来，我省着力在库区和移民安置区挖掘“土”资源、打造“特”优势、拓展“产”链条上做文章，积极推动水库移民后期扶持产业发展，截至10月份，累计投入移民资金54.46亿元发展产业项目，使移民村集体和移民收入持续稳定增长。

“筑巢引凤”促发展。天长市累计投入移民后期扶持资金1.01亿元，建成11个“移民创业产业园”和35栋标准化厂房，将“资金”变“资产”，年租赁收益840万元，解决就业群众近千人。

“腾笼换鸟”提质效。怀宁县邓桥村、含山县长山村、太湖县塔镇村等一批山区移民村，持续投入移民资金，把坡地、荒地的低值作物改造成茶场、果园、养殖园，种植黑木耳、蓝莓、猕猴桃等农产品，发展养猪、养羊、养鱼等养殖业。1~10月份仅邓桥村集体经济收入达340万元，经营性收益62.5万元，群众收益稳步增长。

“生态康养”优环境。立足移民安置区自然资源禀赋，改造老会堂、老学校和闲置农房，挖掘历史文化，美化村庄环境，建成现代旅游和康养基地。旌德县三山村“诗画梯田”、宁国市汪溪村“江景鲜花小村”、金寨县丁埠村“夏清·沧海桑田”等一批特色和美移民村应运而生。

“电商助力”增动能。完善电商服务，让农产品出村进城。黄山区9个移民村联合投资820万元，建成水库移民电商孵化中心，现一期已投入运营，引入优质电商主体3家，1~10月份实现网销额2.2亿元，带动当地农副产品销售200余万元。

## 合肥发放2000万元消费券

**星报讯(记者 沈娟娟)** 记者获悉，11月28日10时至12月20日24时，2024年合肥市第四批消费类电子产品消费券将发放，总额2000万元。

据介绍，本次活动共有67家企业参与，针对购买消费类电子产品的个人，购买手机、数码相机(含机身、套机，不含镜头等配件)、智能手表(手环)、平板电脑(含办公本)、学习机、翻译机、无线蓝牙耳机、录音笔、词典笔、打印机、无人机、布艺清洗机等商品均享受补贴。

根据规则，本次消费类电子产品消费券发放总额2000万元。其中，单张发票累计3000元(含)以上补贴300元，总量10000张；单张发票累计5000元(含)以上补贴500元，总量10000张；单张发票累计10000元(含)以上补贴1000元，总量12000张。

## 我省气温逐渐回升 周末可达20℃

**星报讯(记者 祝亮)** 随着上一股冷空气影响力日渐衰退，我省气温也是一天暖过一天，到了本周末，气温有望重回“2”字头。但温暖的天气持续不了多久，到了下周，强冷空气再度来袭，将带来大幅降温。

据省气象专家预计，11月29日至12月2日全省以晴到多云天气为主，3~4日沿淮淮河以南有小雨。11月29日~12月1日我省气温逐渐回升，12月1日全省最高气温：淮北地区15~17℃，淮河以南18~20℃。受冷空气影响，12月2~4日我省气温将自北向南逐渐下降，12月4日全省大部分地区最高气温降至9~11℃。

## 肥东白龙机场获批中国民航科普教育基地

**星报讯(记者 章沁园)** 记者从省通航控股集团获悉，近日，中国民航科普基金会正式公布2024年度中国民航科普教育基地认定名单，省通航控股集团所属肥东白龙机场榜上有名，成功获批中国民航科普教育基地。这是合肥首个“国字号”民航主题科普教育基地，也是今年安徽省唯一获评单位。

民航科普基地是指经中国民航科普基金会认定的，以面向社会公众普及民航科学技术知识、倡导科学方法、传播科学思想、弘扬科学精神、展示民航科技成果与发展历程、宣传民航行业历史文化为主要任务，并在开展社会性、群众性、经常性科普活动中具有示范引领作用的组织或机构，主要包括科技场馆、教研平台、生产设施、文化传播四个类别。

## 安徽5737公里铁路纵横成网

**星报讯(记者 章沁园)** 14.01万平方公里面积，5737公里铁路里程，复兴号、和谐号、绿巨人奔驰在皖北平原，穿梭在皖南山水之间。记者从省发展改革委获悉，截至2024年11月，我省铁路运营里程5737公里，高铁运营里程2773公里，以合肥为中心，以高速铁路为骨架、以普速铁路为基础的现代化铁路网布局基本形成。从安徽中转，至安徽旅行，安徽在全国铁路网中的枢纽地位不断提升，铁路在不断激发安徽的流动活力。